

ARENA Plantea Duda de que PDC sea Democrático

Dudas acerca de que los de democrata-cristianos crean sinceramente en el esquema democrático, planteó el Mayor Roberto D'Aubuisson, en otra de sus presentaciones televisadas.

En el fondo —dijo— como lo han venido demostrando, no quieren que haya medios de comunicación que puedan disentir del criterio del partido o de los gobernantes, pues tratan de cualquier mane-

ra de silenciarlos.

Se refirió a que en el libro sobre el comunitarismo, el Ing. Duarte dice claramente que los medios de comunicación deben estar bajo el control completo del Estado, para que no estorben los planes del Gobierno.

Esa es la razón —dijo— de que en su propaganda política, la Democracia Cristiana diga que en la Asamblea Legislativa la oposición es un estorbo. E-

llos —añadió D'Aubuisson— quieren el control completo de la Asamblea para tener el poder total e imponer la dictadura de su partido, ya que al controlar el Órgano Legislativo, fácilmente también controlarían el Órgano Judicial.

Consideran —dijo— que la oposición es un estorbo porque ésta se opone a la reforma de la Constitución Política, lo cual es uno de los objetivos que han anun-

ciado los dirigentes de la democracia cristiana al lograr la mayoría legislativa.

ARENA NO ESTA CONTRA LA REFORMA AGRARIA

ARENA no está en contra del proceso de la reforma.

—Favor pase a la página 33.

Piden Prórroga para Declarar la Renta

Dadas las actuales situaciones anormales que aún prevalecen en el país, es de urgente necesidad que la Asamblea Legislativa prorrogue con la debida anticipación y hasta el 30 de abril, el plazo para presentar las declaraciones de Renta y Vialidad e Impuesto Territorial Agropecuario, así como para las renovaciones de las Matriculas de Comercio, dice algunos lectores.

Agregan que esta prórroga favorecería al sector

—Favor pase a la página 23.



Doctora Ruth Anabella Henríquez, Directora General de Cultura.



DECLARACIONES. Le extrañan las declaraciones del Dr. Morales Ehrlich sobre el éxito de la reforma agraria, dice el diputado de ARENA, Cnel. Jorge Alberto Jarquín.

Debe Lograrse Identidad Cultural Dice Directora

Debemos revitalizar los valores morales, éticos y artísticos de las comunidades, logrando la verdadera IDENTIDAD CULTURAL que rescate estos valores de la crisis, que hasta el momento no se ha superado, dice la Directora General de Cultura, doctora Ruth Anabella Henríquez Chávez.

El acceso a la cultura

Diputado Jarquín:

Extrañan Declaraciones del Dr. Morales Ehrlich

Verdaderamente extrañas son las declaraciones del Dr. Antonio Morales Ehrlich hizo que en la televisión, las que se podrían llamar cinismo, demagogia o ignorancia, con lo que él trata de engañar a la opinión pública, dice el Diputado de Arena por Cuscatlán, Cnel. Jorge Alberto

universal debe hacerse llegar a todos los sectores, así sean las zonas marginales, los mercados o el sector reformado. Agregó que para efectivizar este cometido tienen que tomarse en cuenta otras áreas del quehacer humano como por ejemplo un ciclo de conferencias de capacitación en cuanto a la

—Favor pase a la página 33.

Se Presentan al Juzgado Originales de la UPI

A raíz del proceso de difamación entablado por el Cnel. Julio César Yanes contra el periodista norteamericano Michael W. Drudge, representante de la UPI, ayer fue presentado en el juzgado 2o. de lo Penal el original del cable internacional remitido por dicho periodista desde San Salvador hasta Nueva York, de donde fue despachado por medio de teletipo a todos los clientes de esa agencia en el mundo.

La diligencia de entrega del original se realizó en el juzgado ayer a las nueve de la mañana, hora en que fue citado como testigo el Lic. Miguel Ángel Hidalgo, representante legal de EL DIARIO DE HOY, quien entregó el original requerido por ley.

Drudge hizo acusaciones —Favor pase a la página 54.

Más Felicitaciones por la Palma de Oro

Con motivo de la entrega de la Palma de Oro a EL DIARIO DE HOY, siguen llegando más felicitaciones. A continuación, algunas de ellas:

Señor Don Francisco Marchesini, El Diario de Hoy, Presente.

Estimado señor: Me es grato, en nombre de la Junta Directiva de esta Cámara, y en el mio propio, el patentizarle nuestra felicitación y reconocimiento, con motivo de haber sido galardonado ese prestigioso periódico, con la "Palma de Oro" de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Con la muestra de nuestra más alta consideración, me place al quedar a sus gratas órdenes, el saludarlo muy atentamente. Cámara Oficial Española

—Favor pase a la página 19.

Profesores no Apoyaron la Huelga de ANDES

“Los dirigentes de ANDES están desesperados porque no cuentan con el apoyo de los maestros, tal como sucedió con la huelga que anunciaron para ayer y no recibieron respaldo alguno”, declara el profesor Alberto Buendía

Flores, Ministro de Educación.

Agrega que estos actos como la huelga son una muestra de impotencia y de desesperación, en donde se interpreta claramente que los profesores ya no

—Favor pase a la página 13.



FRACASA HUELGA. Los dirigentes de ANDES ya no cuentan con el apoyo de los maestros, declara el profesor Alberto Buendía Flores, Ministro de Educación.

Inauguran el Programa Alfabetizador en Oriente

SAN MIGUEL. Con actos especiales en que participaron estudiantes de nivel secundario, maestros, alfabetizadores, y público en general, se inauguró el Programa de Alfabetización Salvadoreño, PAS.

bajo la organización de la Región Regional de Educación de Adultos.

Los alumnos se reunieron en el parque del cementerio general, de donde salió el desfile porción

—Favor pase a la página 30.

Reformas a Constitución no Tienen Razón de Ser

No hay razón para intentar reformas a la Constitución Política ya que ésta proyecta las aspiraciones democráticas del pueblo salvadoreño, expresa el Dr. Rafael Morán Castañeda.

El candidato a diputado de la coalición ARENA-PCN por el departamento de Ahuachapán, agrega que él fue participe en la elaboración de la Carta Magna. La Constitución dejó de ser aquel docu-

mento rígido cuyas reformas eran difíciles de hacer, porque había muchos requisitos que llenar.

En la nueva Constitución —añade— establecieron un procedimiento más elástico sin que esto significara se llegue a una facilidad extrema para reformarla.

El procedimiento señala que para proponer reformas a la Constitución, se necesita que el proyecto o solicitud haya sido hecho

por 10 diputados o más. Otro requisito es que el proyecto debe ser sometido a discusión y aprobación de parte de la Asamblea Legislativa. Si lo aprueba, pasará a una nueva Asamblea. Es decir, si sucediera, debería de proponerse las reformas en esta legislatura, para que la nueva Asamblea que entre pueda ratificarlas, explica Morán Castañeda.

—Favor pase a la página 43.



Dr. Rafael Morán Castañeda.

Gerencia CCE en la Feria Internacional

En las instalaciones de la Feria Internacional ha sido ubicada la Gerencia del Proceso Electoral, que se encarga de todo el esquema logístico en la preparación de utilería necesaria en las votaciones, informa el Dr. Ramiro Arturo Méndez Azahar.

También sirve de comunicación entre el CCE y los organismos auxiliares secundarios, como son las Juntas Electorales Departamentales y Municipales, agrega el consejal.

El Concejo ha nombrado una comisión coordinadora, integrada por los miembros suplentes del CCE y tiene como misión coordinar las actividades que desarrolla el Proceso Electoral.

Dice que esto se hace para que dentro del Proceso Electoral haya un nivel de decisión más inmediato, sobre las cosas de urgente necesidad. Es una coordinación entre el CCE, como organismo colegiado

—Favor pase a la página 31.



PRESIDEN ACTOS. (San Miguel). En la inauguración del Programa de Alfabetización Salvadoreña, PAS, a nivel nacional, organizado por el Ministerio de Educación, presidieron los actos los profesores, José Héctor Rivas Blanco, Miguel Antonio Martínez, David Avelar, Ricardo Vásquez, Rosa Mérida Villatoro de Ramírez y monseñor José Pérez García. (M. Zeñaya).